

海口

# 开车上班遇钢珠飞袭 车窗皴裂司机吓坏

南国都市报10月10日讯(记者 张宏波)“在路上好端端地开着车,没想到一颗钢珠把车窗玻璃打破了,简直是飞来横祸。”10日上午,海口市民张先生向南国都市报记者反映称,其同事早晨开车上班途中,车窗莫名被钢珠打破,所幸未造成人身伤害。但车窗皴裂,当事人也是惊魂未定。

张先生告诉记者,10日早上八点多,他的同事王女士独自一人驾车上班。在由龙昆北路向玉沙村方向行驶,

路过国贸一横路时,驾驶员一侧的车窗玻璃突然皴裂。“当时我同事就吓坏了,停车检查,发现车窗已经全部裂开了,还在车里找到了一颗钢珠。”张先生说,好在当时开车的同事没有被弹珠打伤。

从张先生提供的图片中记者看到,驾驶员一侧车窗玻璃呈现皴裂状,但并未碎裂落地。而车内发现的银色钢珠直径半厘米左右。

“我同事到单位后跟我说起这事,

我觉得太奇怪了,怎么好端端地会有钢珠打中车窗。”张先生说,同事每天上班都会途经该路段,但之前一直未发生过这类事。“她当时只听到钢珠打到车玻璃的声音,并没听到别的声响,不知道钢珠是不是气枪发射出来的。”张先生说。

事发后,王女士已向辖区派出所金贸派出所报案,并做了笔录。10日,记者从金贸派出所了解到,针对此事,派出所将作进一步了解调查。



▲被弹珠打裂的车窗玻璃  
◀在车内找到的钢珠  
(张先生供图)

乐东

# 黄流镇一路段上有“河” 污水倒灌两个月 村民淌污水过街

南国都市报10月10日讯(记者 王天宇文/图)“污水淹了我家门前的马路,都已淹两个多月了,谁负责修这条路呀?”10日,家住乐东黄流镇黄西村的村民向南国都市报记者反映称,住在这里的村民不仅每天要闻着恶臭的污水,外出也都是淌着污水过街,给生活带来了诸多不便。

10日上午,南国都市报记者来到现场就闻到一股臭味,道路上污水覆盖长度约200米,由于被淹的路面不平,在此路过的小货车在污水中也是忽高忽低、左歪右斜、摇摇晃晃地驶过污水区。开小车的司机更是一步三停、左观右望、小心翼翼,唯恐车陷在污水里出不来。

在此居住的村民史女士说,这条路是780县道,由于排污不畅,给附近的村民带来了困扰,有几位骑摩托车的村民曾在这里摔倒过。

住在附近村庄的陈女士对此颇有怨言。“我家小孩在黄流小学上学,每天接送孩子要经过这里8趟,由于路况差,有一天差点把孩子掉进污水里。”陈女士希望,有关部门能够尽快将道路修好。



污水倒灌淹没的马路。

走访中,记者注意到,乐东公路局的几位工人正在连接水管,准备将存留在此处的污水排走。“近年来,随着黄流镇的发展,原来的排污管道已不能满足现在的排污量,所以才出现污水倒灌的现象。”乐东公路局

黄流道班班长周先生说,目前的临时解决方案是先将存在这里的污水用水泵抽走,而要彻底解决该问题就要修理排污沟。对此,他们已经将此事上报给上级主管部门,等批复后就能施工了。

海口

# 一装修工 触电身亡

南国都市报10月10日讯(记者 徐培培)10月10日上午,海口市琼山区大路街发生一起触电事故,一名装修工人在一家冷饮店作业时,不幸触电身亡。

上午9时许,大路街海南中学附近的商铺突然停电,一商铺店主走出店门查看,发现正在装修作业的相邻某冷饮店内一名正装修工男子躺倒在地上,赶紧打电话报了警。警方到场发现,那装修工已经触电身亡,此事随后移交琼山安监部门调查处理。

琼山区安监部门负责人介绍,死者符某民,今年50岁,琼海市人。初步判断在作业过程中,因电线短路触电身亡。目前安监部门正在进一步调查事故发生的具体原因。

琼海

# 水电站下 发现女尸

南国都市报10月10日讯(记者 陈康)一名女性尸体被卡在水电站涡轮机房外的钢筋栏栅上,如果不是机房检修,根本就发现不了。10月10日上午,琼海市万泉河边的嘉积水电站员工在检修机械时吓了一跳,“这里怎么有个尸体,赶紧报警。”

上午9点左右,嘉积水电站工人在给其中一个涡轮机组检修时,先是闻到恶臭,再一细看,钢筋栏栅外有一具尸体被卡在那儿。

警方接警赶到现场,发现死者为女性,尸体已有腐烂。

据水电站相关负责人介绍,平时河水较大时,铁栏栅有部分在水下,杂草一般都挡在涡轮机房门口,这具尸体应该是从万泉河上游漂流下来的,涡轮机房外设有防护门,平时都禁止非工作人员进入的。

目前,警方对此案正在进一步调查,万泉河上游若有女性失踪人员的,其家属及时与警方联系。

万宁

# 中巴摩托相撞 摩托司机受伤

南国都市报10月10日讯(记者 陈康)“嘭”地一声巨响后,就听到刺耳的刹车声,罗女士跑出门一看,一辆中巴车冲下路基停在草丛边,一男子躺在路中,摩托车被撞出老远。这是10月10日上午发生在万宁市兴隆一幕。

据知情者罗女士介绍,事发大约在早上7点半左右,当时她正在门口出摊摆货,刚转身进屋搬东西,就听到撞击响声。

中巴车上没有看到伤者,倒在路中的男子是被120急救车送往医院的。随后交警赶到现场展开事故调查。

屯昌

# “淘宝客服”谎称退错款需返还 女子轻信扫码被骗2.7万元

南国都市报10月10日讯(记者 王燕珍)接到自称是淘宝客服的工作人员电话,好心提醒其所购买尿不湿不合格并表示厂家有赔偿,但发错钱到她账户里,信以为真的屯昌一女子按照对方所指示操作链接扫码付款,被骗27000多元。

9月28日晚18时许,家住屯昌县的居民吴女士接到一个自称是淘宝客服的电话,称其在网上买的尿布湿是不合格的产品,叫她不要使用这些产品,还说厂家会给她理赔200元,但是厂家现在已退了20000元到她的支付宝蚂蚁借呗账户里,要求吴女士退还这笔钱,于是和对方互加了微信。

之后,该“客服人员”通过微信发来一张支付宝退款20000元账单详情截图,吴女士误

以为对方真的理赔20000元到她账户里,便按照对方所教在支付宝蚂蚁借呗里借出20000元,对方先是提供一个QQ账号给她,让其从支付宝往里面充5笔Q币,每笔928.71元。接着对方发来一张微信收款二维码,吴女士通过扫码的方式向对方转了9990元,后来对方又提供两个银行账户,吴女士按对方所教又转了两笔款8180元和4800元。之后吴女士发觉不对劲,便微信联系对方,但已被拉黑,共损失27613元。

海南省反电信网络诈骗中心民警提醒,接到陌生电话时,尤其是自称某平台、某银行客服的来电,请通过官方客服电话进行咨询核实,一旦对方要求转账、付款的千万警惕,如发现被骗应第一时间到附近派出所或拨打110报警。